

尼加拉瓜代表在由中华人民共和国应急管理部 部长、BRIDRREM 理事会主席王祥喜阁下主 持的理事会会议上的发言

尊敬的中华人民共和国应急管理部部长、BRIDRREM 理事会主席王祥喜阁下，

尊敬的各位与会国代表，

我谨代表尼加拉瓜共和国民族和解和团结政府、联合总统丹尼尔·奥尔特加·萨维德拉和罗萨里奥·穆里略以及尼加拉瓜人民，向大家致以亲切问候。

我希望在此对各方在本次重要会议中所展现出的热情友好表示最诚挚的感谢。

尼加拉瓜高度赞赏中华人民共和国在推动“一带一路”自然灾害防治和应急管理国际合作机制（BRIDRREM）方面发挥的领导作用。这一合作框架无疑体现出我们在应对气候变化、极端自然现象以及保护生命等挑战时所需的多边团结。

由于所处的地理位置，尼加拉瓜面临着多种自然灾害，也深知这类事件可能造成的痛苦和破坏。因此，尼加拉瓜政府正在推行一项减轻灾害风险的国家政策，旨在保护人民生命和家庭生计安全，促进经济发展。这些努力完全符合 BRIDRREM 这一宝贵的国际合作平台的原则和目标。

同样，这一机制还致力于加强预警系统以及应对自然灾害的能力，增强社区的防灾备灾能力和韧性。

在这方面，我们重申，尼加拉瓜愿意继续在 BRIDRREM 框架内积极参与相关活动，加强与各国之间的友谊纽带，促进技术、科学和社区领域的合作。我们坚信，只有通过共同努力，我们才能将脆弱性转化为力量，将风险转化为可持续发展的契机。

最后，我们祝愿本次 BRIDRREM 理事会会议取得圆满成功，我们深信其成果将直接、积极地促进我们所有人民的福祉和安全。

愿这次会议成为建设一个更加安全、更具韧性和更为公平的世界迈出的又一步。

谢谢！